

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

## 读者来电

苏小姐说:河南工业大学有不少学生同时发烧头痛呕吐。

晚报首席记者 徐富盈/文  
 晚报记者 廖谦/图



急诊室已经不够用了,一些学生转移到其他病房治疗。

# 百余名大学生发烧、头痛、呕吐 都说吃了校园餐厅的米饭套餐

## 警方:可能是一些物品在运输贮藏中发生霉变造成的 学生们目前情况稳定,已陆续出院返校

## 现场报道

### 15日晚就有同学开始吐了

从昨天凌晨开始,位于高新区内的河南工业大学男生女生宿舍内,开始不安静起来。

“其实,从15日晚10点起,我们宿舍的昊宇就开始吐了。他吐后,睡在我上铺的小尽也跑到厕所去吐。”昨天,该校新闻传播专业的孙亮(化名)说。

两名同学吐过后躺在床上非常难受,满脸通红,有人拿体温计一量,发现两人都在发高烧。

“后来我们发现,另外宿舍中也有学生呕吐。以前从来没有见过的事。”孙亮说,“有人说是巧合,因为这两天学生刚回到学校,有人喝酒多了可能吐。但是到今天,我们才发现,其他宿舍呕吐的也很多,而且与喝酒无关。”

凌晨3点左右,有学生向个别老师反映,老师以为是是个例,就说如果不厉害,到天亮再找校医吧。

不少学生吐了一夜,同时伴有拉稀。

6点左右,有学生因为拉稀受不了,打了120。

### 学校第一餐厅被警方警戒

昨天8点50分,河南工业大学校园内第一餐厅。

偌大的餐厅前,停满了警车和卫生防疫车辆。一辆写着“刑事勘察”的车辆格外醒目。

身着警服的民警和便衣民警在大厅前巡逻,把准备进餐厅的学生和老师一挡在门外:“请不要进,里面正在调查。”

餐厅里面都是民警和穿着白大褂的人员。

餐厅右侧,一排整齐的柜子上写着“学生自备餐具存放点”的字条。郑州市卫生监督所和高新区卫生防疫站的工作人员正在向厨师们询问情况。

市卫生局领导正在安排卫生部门的执法人员采集餐厅内的相关物品。

左侧一大排固定餐桌餐椅边,20多位民警正对几名厨师一对一笔录。

高新区公安分局刑侦大队崔立民警官拿着一页10人的名单对餐厅负责人说:“你快点把这10个人叫来,我们要对他们询问。”

餐厅一张姓工作人员说,民警要他去叫的10人也是餐厅工作人员。



学校第一餐厅前



感觉很难受的学生

## 说法

### 老师:早上5点接到反映,有学生呕吐

据高新区公安分局办公室主任杨省辉介绍,他们接到河南工业大学的学生疑似食物中毒情况的通知后,立即赶到现场,局领导也全部都赶来了。相关情况正在调查处理。

该校教务处的一名老师介绍,他们是早上5点左右,接到有学生呕吐的情况。

接到第一例后,随后接到的越来越多。

“6点左右,我们打了120,153医院急救人员赶到,经过大夫初步检查,认定是食物方面的原因。接着,各宿舍发现这种呕吐、头痛、发烧症状的人越来越多,而急救车又太少,我们立即组织学校的车往医院送学生。”老师说。

### 市卫生监督所:会尽快找出原因

餐厅南侧,一名学生说,他晨跑到第一餐厅附近时,看到学校的大车,“整车整车地向外拉学生,有很多学生捂着肚子,看样子非常难受。他们说都是吃了第一餐厅的那个米饭套餐才这个样子的。”

这名学生说,他是北方人,不喜欢吃米饭,他的身体没有事儿。

市卫生监督所的工作人员说:“警方在询问当时的情况,我们在宿舍、厕所等找寻呕吐物,力争最快的时间检查里面所含的物质有没有毒素,给医院一个具体结果,好让他们快点对症下药。”

尹警官介绍,涉及食物中毒事件是大事,现在主要是查出原因。

### 学生:吃了大米套餐后就不舒服了

9点25分,153医院。

急诊大厅内坐满了河南工业大学的学生,而此时还不停有学生

坐着面包车赶到医院。

医院抽调了其他科室40多位工作人员,到急诊科帮助接病号。

一名学生一手举着吊瓶,一手捂着肚子,满脸痛苦。

他说,他叫刘羲(化名)。“我昨天晚上吃了大米套餐,一份大米,带着几个小菜的那种。当时我好像没有吃完。吃过后来回到宿舍,肚子就开始不舒服,半夜时,我起来吐了,早上还是很难受。我去了教室后,介绍了在第一餐厅出的事儿,老师问有没有人不舒服,就让我到医务室去,我就赶快去了。刚输上液,我就和外班的4名学生一起来医院了。”说着,他身子歪在床边的靠背上。

学生赵科(化名)说,他是从昨天凌晨开始吐的,“胃黏膜都吐出来了”。

### 医生:这是一起疑似食物中毒的事件

153医院的急诊大夫说,他们接诊后,发现这是一起疑似食物中毒的事件,所以,他们晚班的人都没有走,白班的人也随后赶到一起参加救治。

“我们给每位有症状的学生输液解毒,尽快缓解体内不适。同时,希望专家立即查清引起这种不适症状的原因。”

### 警方:可能是一些物品在运输贮藏中出现霉变

昨天下午1点左右,经过卫生部门对呕吐物的检查,排除了人为在餐厅饭菜内投毒的情况。

警方询问餐厅工作人员后,也排除人为投毒的可能。

“应该是进货渠道战线太长,一些物品可能在运输贮藏中发生霉变,造成这次事件。”高新区公安分局李民警介绍。

昨天下午2点,因为排除了这是一起刑事案件,民警撤离了现场。

## 进展

### 100多名学生情况稳定,开始陆续回校

卫生监督部门把检查的情况向医院沟通,医院立即根据这一情况,给学生用药。100余名学生在输液后情况稳定。随后,学生陆续返校。

线索提供 苏小姐(稿费100元)